Al Lu/,/‘JM))‘O“‘)cL‘“'J‘

A ol

W"’ Of" L O"»VJ W &)‘)

O shikhah_math B9 e @ 5l as)




ok G380 S 08t 2lih) S

PR P g J19-01 @i sl | Gy

e 5ylge) JLilg I Acliat!
(aasle

Grally (i gl) £ 9onad

Olaslaiel! A cod| =
Jleaiawls adiliad!
ggeretl Olasllaie
L@yl g




LAt O AL ol &/f‘;;;w\ <lwlel

uS%@LJ}Ha&;&)U\Q,ﬁ}HU}»M\J» I
Q] .
a1/ % M1 s 3 g1 3 anas HUK oy o3 A Sl gadl
<2 y=sinGx+ ) L & g0 U5 8 utid Ol 5o IS Ladis oIl ooy 5

| TS L«.@»NT}TL@JU:D}QQJ\J:}}J\J»JS@J}STQ}Q'JS

u&j\)\@}u;a::‘owiw\gw,q\uw\mow\oibv ,@,m,&wmmm
Sin (60° — 45°) 13l S _Josm 15° 3 501 Zoill sl Ly Stad 533mea Ll 3 3 w‘

€)) shikhah_math s s 1]



N
¢ sin (A—B) =sinA cosB — cosA sinB esin(A+B) =sinA cosB + cosA sinB
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®cos (A—B) =cosA cosB + sinA sinB ®cos (A+B) =cosA cosB — sinAsinB
.
NG
tan A — tan B tan A + tan B
etan (A — B)= __tan an
1+ tanAtan B mLOtan(A+B) 1—tanAtan B Ve

S~ ] - pobs

£)) shikhan_neath s s : 512e)



oL azladl JI sl V’;

W

,z...mu,s
Olwlas Ae5ld u,s

9 e (e Al Ll g3
Lot (e gzl
(0°,360° yus Ao lind!
sl pdatins o

PULTI B WLTCON [pUOA {
Olaslaie Jleaiwls lgie
Jeaiiwl .3 pallg ¢ ganel!
LA Las pe Aodlati ol

sin 105° (a
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sin (A 4+ B) = sin A cos B + cos A sin B

105° = 60° + 45° sin 105° = sin (60° + 45°)
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= sin 60° cos 45° + cos 60° sin 45°
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cos (—120°) (b
Alandl Jol o3 ¢ —120° Lagry 3,801 055 Sy (Aol Ll 31 o oyl o)
cos (A — B) = cos A cos B + sin A sin B
—120° = 60° — 180° cos (—120°) = cos (60° — 180°)
a0 adsllate = cos 60° cos 180° + sin 60° sin 180°
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sin 15° (1A

cos (—15°) (1B
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¢ = 3 sin (120°t + 45°t)
= 3 sin (120° + 45°)

= 3[sin 120° cos 45° + cos 120° sin 45°]
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120°t + 45°t = 165°t
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c = 3sin 165°t

— 3 sin (120° + 45°)
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cos (90° — @) =sin 0 (a
cos (90° — 0)

cos 90° cos 6 + sin 90° sin 6
O«cos@+1-siné
sin 0 v
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sin (0+%) =cos 0 (b

sin (6 + 5
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sin @ cos &~ + cos 0 sin &
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cos 0 v
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